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Továbbtanulóknak
A Kulturatrade Kiadó Egyetemekről, 

főiskolákról középiskolásoknak címmel 
gazdag kézikönyvet adott ki a továbbtanu
lók és a továbbtanulást segítők tájékoz
tatására. A szerkesztő: Láncos Vera. A kö
tet alcíme: Hogyan tovább 1996?

Reméljük, megannyi olvasónak, pálya- 
választónak sikerrel.

SEAL-Hungary
A titokzatos elnevezés „A hatékony, ér

zelmeket érintő tanulás társaságát” jelzi. A 
Magyar Nemzetközi Interdiszciplináris 
Társaság pünkösdvasárnapon rendezte el
ső nemzetközi találkozóját, melynek „Ke- 
resztutak” a címe. A személyközpontú pe
dagógiák megannyi hazai és nemzetközi 
személyisége jelentette be részvételét, töb
bek közt Dr. Marshall Rosenberg, az ame
rikai pszichológiai doktor. A Kommuniká
ció, a Tanulás és Művészetek, a Nevelés és 
Gyógyítás képezték az ülésszak szekcióit, 
témaköreit. A magyar szakemberek előtt 
nem ismeretlen a program lelkes rendező
asszonya, a különleges tehetségű nyelvta
nár, Jónai Éva.

Magyarul is
Az olasz irodalomtanár D ’Orta (hacsak 

nem költészet teremtette lény ő is, mint 
megannyi titok az irodalomban) gyerek
dolgozatainak kötetei nagy sikert arattak 
hazánkban. Gyors egymásutánban négy 
kötet is megjelent, az olasz gyerekek bővé
rű életszeretetét, bölcs -  az iskolától oly 
független -  tudását felmutatva. A fordító, 
Magyarosi Gizella is kedvet kapott a si
kerre. Ki fogja a kukacot? címmel, „dolgo
zatok a barátságról” alcímmel az itáliai 
kölykök kortársainak írásaiból gyűjtött 
össze egy kötetre valót. A gyerekek világ
látása interkulturális -  ez a sikerre számító 
kötet tanulsága. Az Európa Kiadó adta ki.

Magnókazettán 
irodalom

Audio-Art annak a magnetofonkazetta 
sorozatnak a címe, melyet a New Bridge 
Kiadó bocsájtott közre, s a legjobb magyar 
színészek, Bánffy Györgytől, Bánsági Ildi
kón, Básti Julin, Rajhona Ádámon át 
Sinkovits Imréig mondják szalagra a régi 
irodalom klasszikusait. A Biblia történetei, 
a görög mitológia, a görög költészet, a ró
mai líra, a magyar ősköltészet, Janus Pan
nonius, Balassi, illetve Dante-Villon- 
Carmina Burana képezik az egyes kazetták 
anyagát. Irodalomtörténeti, művelődési 
kurzusok gazdag információforrása lehet a 
sorozat.

CD-ROM
A Helikon Kiadó tervei között művelő

déstörténeti taneszközcsomag és CD- 
ROM sorozat kiadása szerepel. Az Ipar- 
művészeti Főiskola pedagógiai műhelyé
ben kikísérletezett Művészet és élet című 
kultúrtörténeti tantárgyhoz készülő kiad
ványok, segédletek szerző közt Kárpáti 
Andreát, Deszpot Gabriellát, Lakatos 
Ivánt, Koch Pétert találhatjuk. A sorozat a 
Nemzeti Alaptanterv követelményeivel 
szinkronban készült el, bizonyára több tan
tárgyhoz, több tantervhez alkalmazható.

Etyeki műhely
A legendás etyeki műhely új művet daj

kált világra. Különlegessége az, hogy a ha
gyománytiszteletről nevezetes mester-asz- 
szony, Csókos Varga Györgyi, a „Tárgyi 
anyanyelvűnk” című kötet írója a modem 
technikát ötvözi a szövés hagyományos tu
dományával. Számítógép a szövés szolgá
latában a kötet címe, melyet a Zala megyei 
Népművészeti Egyesület ad ki és terjeszt.

Megrendelhető: Zalaegerszeg, Pf.: 161, 
8901.
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